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A  tanács a holnapi közgyűlésnek terjedel­
mes jelentést tesz a főváros ez idő szerinti köz­
élelmezési állapotáról, azokról az ismert bajoürál 
és nehézségekről, melyeket a tizes bizottság is 
megvitatott. Ezt az előterjesztést a tanács a tizes 
bizottsággal együtt állapította meg. Az előterjesz­
tés, miután részletesen foglalkozik az egyes élelmi- 
czikkekkel, a gabona, liszt, kenyér, bús, zsir, tej 
s egyéb élelmiczikkek kérdésével, a Lövetkojr.ő 
javaslatokat terjeszti a közgyűlés elé :

1. Méltóztassék a népéle 1 mező-bizotiság és 
a tanács előterjesztését, valamint azokat az intéz­
kedéseket, a melyeket az egyes czikkek árának 
mérséklése és forgalmának szabályozása érdeké­
ben a tanács a népélelmező-bizottsággal egyet­
értőén tett, jóváhagyóan tudomásul venni.

2. Méltóztassék a kormányt felkérni, begy 
hatályosan intézkedjék, hogy a fővárosban a la­
kosság ellátásához szükséges gabonából kellő kész­
letek mindig rendelkezésre álljanak s hogy e vég­
ből a Haditermény r.-t. a főváros által nála meg­
rendelt, azonban eddig még nem szállított hátra­
lékos mennyiségeket sürgősen szállítsa, nemkülön­
ben a folytatólagosan még megrendelendő mennyi­
ségeket is kellő időre biztosítsa.

(K ö t, v . fű z .) (O ld a l)
3. Méltóztassék

H elyszám

vuiiuzr
kenyér jegyrendszernek általa kivánt életbelépte-,a 
tcse ügyében arra nézve felterjesztést intézi A. hogy 
a keryérjegyrendszeraek külön csakis a főváros­
ban való életbeléptetésétől eltekinteni méltóet*«- 
sók, és illetve hogy ha országos érdekek^ mégis 
megkövetelnék, a kenyér jegyrendszer a főváros­
ban is csak abban az esetben leptettessók. éie^lv, 
ha ezt a kormány országosan mindenütt elrewdcsi,

4. Felterjesztés volna intézendő a belügy­
miniszter úrhoz az iránt is, hegy a külön gabona­
vásárlási engedélyijei biro fővárosi fogyasztási 
szövetkezetek, vállalatok es intézetek, attól, hogy 
tagjaiknak, illetve alkalmazottaiknak kenyérlisutet 
köz vetetlenül kiszolgáltassanak, eltiltassanak, ke- 
nyérlisztkészleteiket pedig a fővárosnak, mint <t 
mely a tagjaik és illetve alkalmazottaik keny'S*- 
szükségleiének ellátásáról gondoskodni tartozik, 
átadják.

5. Végül méltóztassék a tanácsot felh ivm , hogy 
azon közgyűlési javaslatok tekinteteben feond« 
kormányintézkedések szorgalmazása iránt, a mely 
közgyűlési javaslatokra nézve a kormány meg nem. 
válaszolt s illetve megfelelő intézkedéseket még 
nem tett, a saját hatáskörében járjon el és tegyen 
ennek eredményéről a t. közgyűlésnek jelentést.


